

# 摩托艇排放物污染三联水库

## 前仓镇 加强巡逻管理 确保水质安全



三联水库目前已看不见摩托艇在行驶

记者 程明星

近日,有热心市民向8890便民服务平台反映,有人在前仓镇三联水库骑摩托艇。摩托艇行驶过程中产生的排放物对库区水质造成污染,希望相关部门核查处理。

三联水库邻近盘龙谷生态旅游区,平时有不少游客。该市民说,前些日子,我看到有人骑着摩托艇行驶在水面上。摩托艇发出的噪声十分刺耳,排放出来的废气肯定也会污染水质。

据了解,三联水库属于小(一)型水库,总库容349.36万立方米,主要

用于灌溉。随着气温升高,很多市民会选择到三联水库边游玩。当时还有人在水库里游泳,摩托艇行驶速度快,十分危险。该市民说。

对此,记者联系上了前仓镇人民政府信访办工作人员王先生。他说,接到热心市民反映的情况后,前仓镇执法中队的执法人员立即赶往现场核查。

经多方核实,执法人员找到了该摩托艇所有者。执法人员当即对其进行宣传教育,要求其今后不得在水库里骑摩托艇。对方表示配合。

接下来,前仓镇将加强对三联水库的巡逻管理,如果发现类似行为,执法

人员会及时劝阻。据悉,前仓镇每年都对辖区内的珠坑水库(饮水)、莲塘山水库(灌溉)、大坑水库(灌溉)、三联水库(灌溉)进行物业化管理,镇综合执法部门也会定期对水库进行巡查。

记者从市水务局了解到,根据《浙江省水资源管理条例》的相关内容规定,单位和个人有保护水资源和节约用水的义务,禁止在水库库区保护范围内采挖和筛选砂石、矿藏等活动,禁止向河道、湖泊、水库等水域抛撒垃圾、动物尸体和其他污染水体的物体;对有饮用水供水功能的水库库区,有关单位应按照饮用水水源保护的法律法规执行保护。

# 地面开挖后未回填 有安全隐患

## 新奥燃气有限公司:已回填 近期将恢复原状

记者 吕晓婷

近日,有热心市民向8890便民服务平台反映,永康三中南门对面的一条小路上,有一处开挖的路面长期没有回填,不少建筑垃圾散落在四周,影响行人通行并存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。

据该市民介绍,该处路面开挖出来的泥土前段时间已经运走,但路面一直没有回填。这条路本来就不宽,附近又是学校,每天经过这里的车辆和行人都很多,这样的路况很不安全。

随后,记者来到永康三中南门。记者在现场发现,开挖的路面位于永康三中南门对面小区单元楼的过道一侧,现场随处可见碎水泥块,存在一定的安全隐患。

如果不尽快回填,很容易对路过的行人和车辆造成影响,希望相关部门尽快进行修复。在附近开店的一位店主说。

没回填总感觉不安全,每次路过的时候,我都提心吊胆。附近住户陈女士说,我每天都要骑车经过这里,对于骑电动车的人来说,这个坑很危险,稍不注意就可能掉进去。陈女士



待修复的路面

说。

随后,记者将这一情况反映给新奥燃气有限公司。一位工作人员向记者介绍,前期,该处燃气管道发生泄漏,施工人员将地面开挖后进行维修。不过,因为疫情原因,开挖路面的

回填工作被耽搁了。

接到市民的投诉后,新奥燃气有限公司第一时间安排施工人员将路面回填。目前,开挖的路面已填埋完毕,将于5月15日之前修复。

# 路面污水臭气熏天

## 纳入截污纳管工程

市民来电反映,东营小区三马路路段路面破损严重,路面上还有很多污水,臭气熏天,希望有关部门尽快处理。

西城街道接到市民反映的情况后,街道工作人员立即前往现场了解情况。目前,街道已将该处路段的改造工作纳入截污纳管工程。

# 工厂污染环境

## 责令限期搬离

市民来电反映,石柱镇新店村有一家废料加工厂,生产过程中产生了大量粉尘,影响周边住户正常生活,希望相关部门处理。

石柱镇工作人员已责令该企业于5月15日前搬离。

# 餐馆油烟向小区排放

## 已协调处理

市民来电反映,江南街道万国城小区3幢一楼餐馆将油烟排放到小区内,希望相关部门处理。

江南街道经查,该餐馆已安装油烟净化器。街道执法中队已联系物业公司、相关小区业主、餐馆负责人对该处油烟排放问题进行协调,要求该餐馆不得将经营过程中产生的油烟排放到小区内。

# 工程车超载运输

## 已现场查处

市民来电反映,石柱镇池宅村下前线上有很多超载的工程车。这些工程车车速很快,存在安全隐患,希望相关部门尽快予以处理。

市交通运输局:我局公路段已联合交警部门前往下前线对超载超限车辆进行查处。同时,执法人员还前往下前线各施工单位宣传相关法律法规,要求运输车辆按规定装载货物,做好篷布遮拦,放慢车速,做到规范运输。

记者 吴航鑫 整理